

YAOWEN

更好支持小微企业和“三农”主体 我市落实政策 充分发挥政府性融资担保作用



■记者 黄顺

本报讯 记者从市地方金融监管局获悉，我省鼓励政府性融资担保机构更好支持小微企业和“三农”主体，并明确了14种情形尽职免责。

经省政府批准，省地方金融监管局会同省财政厅、省审计厅、省国资委联合印发《安徽省政府性融资担保机构政策性融资担保业务尽职免责工作指引》，明确了因自然灾害等不

可抗力因素等非工作人员主观原因造成代偿或损失的14种免责情况（正面清单）、工作人员存在工作失误等11种不得免责情况（负面清单），建立“愿担、敢担、会担”的长效机制，鼓励政府性融资担保机构不断创新，更好服务小微企业和“三农”主体。

纳入尽职免责范围的政策性融资担保业务是指坚持政策性定位，重点服务小微企业、“三农”主体，单户担保金额2000万元（含）以下、年化担保费率低于1%（含）的融资担保和再担保业务。尽职免责是指担保机构在融资担保、

再担保业务发生代偿或损失后，经过有关工作程序认定，有充分证据表明，担保机构内部部门及相关工作人员已按照有关法律法规以及机构内部管理制度勤勉尽职地履行了职责的，应免除其全部或部分责任。比如，以下情形可免除全部或部分责任：应对新冠疫情等突发事件过程中，为重点保障和受影响领域的主体，或有政策文件要求予以支持的重点企业、群体和项目，提供担保服务发生代偿的；自然灾害、国家重大政策调整等因素导致政策性融资担保业务发生代偿，且相关工作人员在风险发生后及时揭示风险

并积极采取风险化解措施的；政府性融资担保机构与银行业金融机构合作，不直接参与尽职调查的“见贷即保”类等政策性融资担保业务品种发生代偿的等。

据了解，今年以来，市地方金融监管局积极践行“一改两为五做到”，纵深推进“五进”活动，持续优化营商环境，解决各类融资问题2014个。今年前11个月全市新增新型政银担业务36.65亿元，同比增速居全省前列。市地方金融监管局负责人王海峰表示，尽职免责工作指引的实施，将加快担保资源释放，更好发挥政府性融资担保支持我市实体经济发展作用。



冬日大棚育苗忙

12月26日，四铺镇五铺村一家育苗合作社里，农民在温室大棚内育苗。
仲冬时节，濉溪县四铺镇的苗农抢抓农时，开展果蔬幼苗培育工作，为农业生产种苗市场提供保障。

■摄影 记者 万善朝

我市做好便民发热门诊点医保结算服务工作 确保参保群众享受便捷优质医保服务

■记者 傅天一

通讯员 娄宇 肖亚东

本报讯 连日来，市医保局第一时间安排部署，全面落实《安徽省医疗保障局关于做好便民发热门诊点医疗保障结算服务工作的通知》要求，让参保群众在便民发热门诊点享受到便捷、优质的医保服务。

医保结算“一站式”。积极对接卫生健康部门，针对市域内646家便民发热门诊点，及时指导具备条件的配备PC终端及刷卡设备，为参保群众提供“一站式”医保直接结算服务，

在确保政策一致的基础上，实现“便民发热门诊设置到哪，医保结算系统联网到哪，医保便民服务跟进到哪”的全覆盖服务目标。现场无法直接刷卡结算的，参保群众可凭相关就诊票据申请线下报销。

看病就医“刷码办”。便民发热门诊点结算窗口张贴医保定点结算标识、医保电子凭证宣传海报，鼓励使用医保电子凭证进行登记、结算，参保群众通过扫码、刷脸等“无接触”方式进行身份校验，最大限度减少刷卡、输入密码过程中的接触交叉感染。

经办服务“便民办”。常规事项“不见面办”，在门户网站、微信公众号发布政务服务操作指南，图文详解办理流程，参保群众可随时随地通过国家医保平台APP、皖事通、“淮北医保”微信公众号等渠道办理34项医保业务，推动实现医保高频业务服务事项不见面式全覆盖。

特殊事项“特殊办”。实行慢性病患者“长处方”政策，定点医疗机构根据参保患者实际情况，适当增加门诊慢性病开药量，最高可取3个月药量，有效减少参保群众到院就诊配药次数。非急事项“延期办”。对因疫情无法及时办理零星报销等业务的，延长办理时限，引导参保群众错峰办理。

药品采购“随时办”。加强与卫生健康部门和医疗机构沟通联系，及时掌握医疗机构药品供应保障情况，收集药品短缺信息。加强药品库存信息监测，协调医药配送公司及时送货，对医药短缺的，及时上报省医药采购中心协调处理，全力保障临床需求。做好药品采购平台维护，确保平台采购不断档、应急采购渠道畅通，全面及时保障群众药品制剂需求。

淮北火车站多趟列车有调整

■记者 刘星 通讯员 刘杰

本报讯 记者昨日从淮北火车站获悉，优化疫情防控“新十条”实施后，长三角铁路多地客流有所恢复，为满足旅客出行需求，长三角铁路针对客流集中方向进行运能补强，对既有客货列车开行方案进行优化调整。

此次涉及到淮北站恢复开行的车次具体为：车次：G7292/3（上海—淮北）日期：2022年12月29日—2023年1月5日；车次：G7410/1（合肥—淮北）日期：2022年12月29日—2023年1月6日；车次：G7294/1（淮北—上海）日期：2022年12月30日—2023年1月6日；车次：G7412/09（淮北—六

安）日期：2022年12月30日—2023年1月7日；车次：G1566（淮北—北京南）日期：2022年12月31日—2023年1月6日；车次：G1565（北京南—淮北）日期：2022年12月30日—2023年1月5日，涉及到淮北站增开的车次为：车次K8598（合肥—淮北）日期：2023年1月2日；车次：K8597（淮北—合肥）日期：2023年1月2日。

元旦小长假铁路运输今日启动，车票预售、列车恢复开行等服务资讯，以12306网站或各地车站公告为准。铁路工作人员提醒，根据国务院联防联控机制新规，对进出站乘车旅客，不再查验健康码、核酸证明、行程码等，但需全程正确佩戴口罩，尽量保持安全距离。

市台办为台企赠送防疫物资 帮企排忧解难 助企稳定发展

■记者 傅天一

本报讯 近日，针对部分台企反映急需新冠病毒抗原检测试剂盒的问题，市台办积极统筹相关资源，购置1000余份检测试剂盒，第一时间赠送给有需求的企业。

收到防疫物资的台企表示，感谢市委统战部、市台办的关心关爱，防疫物资的到来解决了企业的燃眉之急，最大限度减少了因疫情给生产生活带来的不利影响，也给企业带来了发展的信心。

煤化工基地科创局立足职能 助推园区经济高质量发展

■通讯员 魏晓宇

本报讯 今年以来，煤化工基地科创局紧紧围绕“服务产业、服务企业、服务企业家”理念，突出重点，抓住关键，助推园区经济高质量发展。

深入了解企业发展情况，协调解决发展中遇到的困难和问题。采取主动介入、提前服务的方式，走访调研园区规上企业27家，把脉企业需求，进一步推动园区奖补政策落实，帮助企业解决用工需求、技术需求等。同时，立足职能，先后组织知识产权培训会、项目评估座谈会等科技政策辅导培训，以及园区科技型企业项目申报培训班，提高企业政策知晓度。

以协助成立淮北市化工行业协会为契机，借助协会会员的优质资源，积极开展产业对接洽谈。组织碳鑫科技、凯泽新材料等企业与淮北师范大学化材学院开展对接，帮助解决企业工艺优化、技术提升、人才需求等问题。邀请市知识产权局负责同志、淮北师范大学化材学院专家、第三方科技服务机构开展专题讲座，推动园区产业稳健发展。

淮北铁塔公司开展 遵纪守法教育活动

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明

本报讯 近日，淮北铁塔公司开展遵纪守法教育活动，强化守法合规管理，提高员工遵纪守法自觉性。

公司认真分析研判党风廉政建设面临的新形势新任务新要求，积极履行“一岗双责”，坚持具体业务与党风廉政建设一起抓，持续做好公务接待、公车管理、厉行节约

严格做好资产管理。持续推动嵌入式廉洁风险防控措施的落地，通过线上线下检查、召开现场会等方式，加强对选址租赁、商合采购、站址维系、维修支出、选人用人、财务管理等重点领域、关键环节的监督检查，纠正管理偏差，堵住“跑冒滴漏”。

筑牢干群思想防线。把近年来行业内违纪违法案例整理成案例分析表，分列展示违纪事实、责任认定、处理依据、处理结果、涉及岗位、结果影响等，明确“什么能做、什么不能做、做了不能做的后果是什么”，指导各部门对照自查并落实相关规定。同时，组织党员干部谈心交流，及时了解并掌握思想状况，把问题消灭在萌芽状态。

中国电信 CHINA TELECOM

电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

·广告·

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

ICBC 中国工商银行 安徽省分行 广告

爱购星期五

微信绑定工行信用卡支付

五折优惠

工商银行

活动时间：2022.11.1-2022.12.31每周五10:00-23:59

活动对象：工行安徽省分行信用卡客户

活动内容：活动期间，工行安徽省分行信用卡客户可扫码进入活动页面参与活动；

活动一、每日可在页面内有机会领取1张5元（满30元可用）通用优惠券（此券每人每月限领8张）；

活动二、每周五每人在不同场景最高限领优惠券各1张；即每人有机会领取4张不同场景优惠券；

名额有限，先到先得！

更多细则见活动页面或咨询95588客服及当地工商银行网点

